

## 主席報告書

本人代表僑雄國際控股有限公司(「本公司」)及其附屬公司(「本集團」)董事會(「董事會」)欣然提呈本集團截至二零零六年十二月三十一日止財政年度業績。

### 業績和股息

於截至二零零六年十二月三十一日止財政年度，本集團成功扭虧為盈，錄得股東應佔溢利淨額約1,100,000港元，折合每股基本盈利約0.0382港仙。董事會建議就本年度每普通股派發年終股息0.01港仙。

### 業務回顧

#### 玩具及禮品

於回顧年度內，本集團的玩具及禮品業務繼續面對各種挑戰。然而，在集團全人的努力下，營業額由二零零五年的67,500,000港元提升至二零零六年96,600,000港元，增幅約43%，原因在於本集團已加強市場推廣活動，力求拓闊其於北美洲和歐洲的銷售管道。年內，本集團取得多位知名客戶的新增訂單。同時，有賴管理層改進營運管理並提高生產效率，毛利率亦見改善。此外，本集團亦開發出含附加價值的新產品，藉此提升產品利潤。

#### 裝飾彩旗及園圃產品

為使本集團於裝飾彩旗和園圃產品領域的產品種類更多元化並增加其競爭力，集團於年內展開以「Toland」品牌銷售彩旗和園圃產品之業務。另外，集團亦在美國成立一家合營企業，加強集團在裝飾彩旗和園圃產品的銷售推廣活動以及產品研發。

#### 奧運吉祥物

於二零零六年，本集團獲北京第二十九屆奧林匹克運動會籌辦委員會委任為「北京二零零八年奧林匹克運動會特許經營商」，為奧運吉祥物玩具產品的認可供應商。本集團已取得許可，生產不同類型的奧運相關玩具包括毛絨玩具、塑膠玩具、充氣玩具及電子玩具。由於本集團乃唯一一家能夠應用瑞典德高專利技術供應納米科技毛絨玩具的公司，因而較其他吉祥物製造商更有競爭優勢。集團的納米科技吉祥物玩具擁有防水、防污及抗菌等環保特性，獲得客戶好評。

## 主席報告書

### 煤礦開採

有穩定的玩具及禮品業務作為支持，本集團積極把握多元化發展的機會以擴闊收益基礎。本集團於年內訂立一份注資協議及於年結日後訂立了若干收購協議，藉此讓本集團實際上取得北京銘潤峰商貿有限公司（「銘潤峰」）之全部股本權益。收購銘潤峰的事項已於二零零七年四月十六日舉行的股東特別大會上獲本公司股東批准。

銘潤峰擁有中華人民共和國（「中國」）內蒙古自治區錫林郭勒盟一個煤礦點的勘查許可證。該煤礦點佔地約24.91平方公里，離霍林郭勒市約30公里，並靠近鐵路和公路。銘潤峰已於二零零七年四月取得勘查許可證，即煤礦點全部探礦權的合法證書。

根據Steffen Robertson and Kirsten (Australasia) Pty Ltd.（「SRK Consulting」）發出的獨立技術評核報告，該煤礦點的煤資源量預計為106,000,000噸，並極具潛力可開發成一個合乎經濟效益的露天採掘煤礦點，滿足當地熱能市場的需求。此外，由於煤礦點沒有受到熔岩侵入，亦無構造特徵，故SRK Consulting認為並不存在任何會對煤礦開採造成重大影響的問題。該煤礦點目前的坑口煤價約為每噸人民幣160元。

### 展望

前瞻未來，本集團相信新涉足的煤炭業務對本集團極為重要，讓集團在發掘能源和天然資源業務商機方面邁出第一步。該項收購可作為集團踏進多元化及高增長發展階段的起步點。集團未來發展策略將專注兩大方向：能源和天然資源業務，以及工業業務。本人有信心中國經濟的持續增長勢將令天然資源和能源的需求繼續增加。集團預料銘潤峰煤炭項目將於二零零七年年底前開始進行開採並為集團帶來正面貢獻。在表現平穩而且根基牢固的工業業務支持下，集團將發掘具有高增長潛力的能源和天然資源業務商機，務求為股東實現最大價值。

玩具和禮品業務方面，成為奧運會產品的特許經營商為集團的重要里程碑，對於集團的國內玩具和禮品業務的未來發展可謂舉足輕重。預計藉遍佈全中國每個省份的數千間特許經營店售賣集團的產品，集團可建立公眾知名度、提升企業形象，並強化集團在中國的分銷管道。我們相信受歡迎的北京二零零八年奧運會吉祥物玩具產品將提高集團的營業額和盈利。

## 主席報告書

至於集團的裝飾彩旗及園圃產品業務，收購「Toland」品牌（其為裝飾彩旗及園圃產品業內一個歷史悠久的知名品牌）可進一步鞏固集團於北美洲裝飾彩旗及園圃產品業務的地位。由於裝飾彩旗及園圃產品的邊際利潤較傳統玩具和禮品為高，集團未來數年的盈利可望進一步改善。

展望未來，集團將繼續探索能源及天然資源行業內其他投資機會，以擴展其業務規模和範圍。有賴員工和管理層竭誠努力工作，我們對本集團的前景充滿信心。

### 致謝

本人謹代表董事會全人，對本公司股東、客戶、業務夥伴及供應商一直以來的鼎力支持，對集團管理層及員工過去一年的辛勤付出和奉獻，衷心致謝！

主席  
許奇鋒

香港，二零零七年四月二十七日